

С НОВЫМ ГОДОМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ
С АПРЕЛЯ
1917 ГОДА

ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 1 (17966)

Вторник, 1 января 1974 года

Цена 2 коп.

НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ

Выступление товарища Л. И. БРЕЖНЕВА по телевидению и радио

Дорогие товарищи, друзья!

Снова мы с вами на рубеже двух лет. Через несколько минут Кремлевские куранты возвестят о том, что завершился 1973 год и наступил новый, 1974-й.

С чувством удовлетворения и гордости советские люди провожают 1973 год. Он принес немало хорошего. Это был год настоящего ударного труда всего нашего народа. Значительные успехи достигнуты на всех направлениях хозяйственного и культурного строительства.

А ведь год начался нелегко: давали себя знать тяжелые последствия памятных всем нам стихийных бедствий предыдущего, 1972 года. Но советские люди — коммунисты и беспартийные — противостояли трудностям свою организованность, самоотверженность и инициативу. По призыву партии в стране развернулось всенародное социалистическое соревнование. Огромную работу провели партийные организации и советские органы на местах, профсоюзы и комсомол. Вместе со всем народом держали они в этом году ответственный экзамен — и выдержали его успешно. Результаты всенародных усилий не заставили себя ждать.

Выполнены и перевыполнены планы промышленного производства. Индустриальную мощь страны умножили новые крупнейшие заводы и доменные печи, электростанции и транспортные магистрали.

Радует нас и победа тружеников сельского хозяйства. Такого урожая зерна, хлопка и некоторых других культур, какой был собран в 1973 году, наши земли не знали никогда ранее.

Трудовые успехи сделали возможным дальнейшее повышение народного благосостояния. Это партия считает своей главной задачей. Отрадно, что для миллионов советских людей этот год был отмечен ростом заработной платы и пенсий, улучшением условий труда и быта. Более одиннадцати миллионов человек справили в 1973 году новоселье. Растет — и будет расти еще быстрее — производство товаров народного потребления.

Все это — плоды труда. В каждой тонне выплавленного металла, добываемого угля, выращенного зерна и хлопка, в каждом построенным доме — частица опыта, ума и таланта трудолюбивого советского человека. Сегодня, в канун Нового года, мне приятно сердечно поздравить тысячи советских людей, награжденных в этом году орденами и медалями, удостоенных звания Героя Социалистического Труда.

Центральный Комитет партии и Советское правительство уверены, что и в новом, 1974 году, когда нам предстоит решать не менее сложные и ответственные задачи в развитии страны, советские люди, беззаветно преданные своей любимой Родине, вновь покажут пример коммунистического отношения к труду.

Товарищи! 1973 год ознаменовался также немалыми успехами в борьбе, которую наша партия и Советское государство совместно с братскими странами социализма ведут за упрочение мира на земле, за претворение в жизнь Программы мира, принятой XXIV съездом партии.

Прекращена, наконец, война во Вьетнаме. Меняется к лучшему политический климат в Европе. Еще крепче стали узы дружбы, связывающие нашу страну с братскими странами социализма и всеми миролюбивыми государствами. Активный вклад вносит наша страна в дело защиты законных прав арабских народов, подвергшихся агрессии со стороны Израиля, в дело утверждения прочного и справедливого мира на Ближнем Востоке.



Большое значение для разрядки международной напряженности имели переговоры и соглашения, заключенные Советским Союзом с Соединенными Штатами Америки и рядом других государств. С глубоким удовлетворением мы можем сказать: сегодня советские люди, как и другие народы мира, более чем когда-либо ощущают реальные плоды ленинской политики мирного сосуществования.

Мы ставим перед собой задачу закрепить и развить все то, что возникло в наших взаимоотношениях со многими государствами. Мы по-прежнему будем добиваться развития процессов международной разрядки, наполнения их конкретным материальным содержанием. Вдохновляемые коммунистическими идеалами, мы будем и впредь отстаивать благородное дело мира и дружбы между народами со всей убежденностью, как самую насущную и жизненную потребность современной эпохи.

В ДОБРЫЙ ЧАС!

Завершает свой круг планета.
Полночь близится.
В добрый час!
С каждым днем и тепла,
и света
Будет больше, друзья,
у нас!
Пусть в полях,
Пургой заметенных,
Продолжает поземка
мести,
Скоро новым садам
зеленым
На родимой земле
цвести.
Отправляться в путь
звездолетам
К берегам голубых
миров.
По-ударному
нам работать,

Не стесняясь высоких слов,
Зажигать огни
новостроек
И сиянье веселых
глаз...
Пусть прибавится вдвое
и втрой
Сил и радости
в каждом из нас.
И не зря этот час
новогодний
Ждем в торжественной
тишине,
Ведь шлагбаум
времени поднят —
Счастью новому
и весне!
А. Коршунов.



Первому секретарю Центрального Комитета
Коммунистической партии Кубы, Презьеру-Министру
Революционного правительства Республики Кубы
товарищу Фиделю КАСТРО РУС

Президенту Республики Куба
товарищу Осvaldo
ДОРТИКОСУ ТОРРАДО

ГАВАНА

Дорогие товарищи!
По случаю национального праздника — 15-й годовщины кубинской революции — шлем вам и всему братскому кубинскому народу самые сердечные поздравления и наилучшие пожелания от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР, от всего советского народа.

Пятнадцать лет отделяют нас от того знаменательного дня, когда кубинские патриоты, руководимые товарищем Фиделем Кастро и его мужественными соратниками, свергли испанский диктаторский режим и открыли своей стране путь к созданию нового общественного строя. За эти годы трудящиеся Кубы, спиряясь на всестороннее сотрудничество с СССР и другими странами социализма, осуществляли коренные социально-экономические преобразования, добились крупных успехов в преодолении отсталости, наследованной от капиталистической системы, ины решали задачи создания материально-технической базы социализма. Советские люди искренне радуютсявшим достижениям и выражают твердую уверенность в том, что кубинский народ под руководством своей Коммунистической партии и Революционного правительства придет к полной победе социализма.

Весь мир признается выдающейся значению кубинской революции, давшей новый импульс народам, борющимся за национальное освобождение и социальный прогресс. Свободная Куба идет вместе с теми, кто принципиальных позиций ведет борьбу за мир и безопасность народов, за укрепление единства и сплоченности социалистического содружества, мирового коммунистического и национально-освободительного движения. Конституционный авторитет.

Советские коммунисты, все советские люди дорожат дружбой между народами, партиями и правительствами СССР и Республики Куба, основанной на незыблемых принципах марксизма-ленинизма и социалистического интернационализма. Мы и впредь будем делать все необходимое для дальнейшего углубления братских советско-кубинских отношений, развития всестороннего сотрудничества, успешной борьбы за наши общие коммунистические идеалы, за мир и свободу народов.

В день славного национального праздника Республики Куба, а также по случаю наступающего Нового года желаем вам, дорогие товарищи, Коммунистической партии Кубы и Революционному правительству Республики, всему кубинскому народу счастья и успехов в строительстве социалистического общества.

Л. БРЕЖНЕВ

Генеральный
секретарь
ЦК КПСС

Н. ПОДГОРНЫЙ

Председатель
Президиума
Верховного
Совета
СССР

А. КОСЫГИН

Председатель
Совета
Министров
СССР

Москва, Кремль.



